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ESTADO DE GOIÁS 
UNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS 

dezembro de 2023, reuniu-se à Câmara Municipal de 

para sua 1a  Sessão Ordinária do mês, no horário 
1 ência do vereador João Pereira Campos. O Presidente 
çe Deus e em nome do povo santacruzano declarou 
imente foi assinado o livro de presença dos vereadores 

Erlane Francisco Rezende Alves, Eronilson Jorge da 

ira, João Batista de Rezende, João Pereira Campos, 
rgio Lopes Ferreira dos Santos e Valteir Silva Bonfim. 

aktlor Moacir Rodrigues de Paula. Havendo número legal 
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de vereadores o Presidente deu prosseguimento determinando leitura da Ata 
da Sessão Ordinária Anterior, sendo esta colocada em discussão, e na discussão 
o vereador Niltondisse: confere para mim, parece que está constando na Ata 
que eu faltei, mas não faltei, retifica para mim. Continuando o vereador João 
Batista proferiu: quero pedir aos secretários que coloquem na Ata quando um 
Projeto for reprovado, que coloque quem votou contra e a favor porque a Ata é 
um documento e deve constar. Logo a ata foi colocada em votação e aprovada. 
Em seguida o Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei n° 33/2023, do 
Poder Executivo, que "Dispõe sobre a abertura de Crédito adicional Suplementar no 

Orçamento vigente e da outras providências", sendo o mencionado Projeto 
encaminhado às Comissões Competentes. Prosseguindo sucedeu a leitura do 
Projeto de Lei n° 026/2023, do Poder Executivo, que "Altera o PPA (Plano 
Plurianual), para o quadriênio 2022/2025, e dá outras providências "e ainda a leitura 
dos Pareceres das Comissões, apropriadamente o Projeto foi colocado em 
discussão de V turno, em votação de l turno e aprovado em l turno. 
Convenientemente o Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei n° 
027/2023, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual- LOA 
do Município de Santa Cruz de Goiás-GO, para o exercício de 2024, e dá outras 

providências" e a também dos Pareceres das Comissões, condizente o Projeto foi 
colocado em discussão de V turno, e na discussão o Presidente falou: hoje de 
manhã teve à Audiência Pública, o contador da Prefeitura participou, o nosso 
assessor contábil Diogo também esteve presente, nós explanamos alguns 
detalhes, discutimos sobre as alterações do Plano Plurianual (PPA), Lei de 
Diretrizes Orçamentárias (LDO) e da Lei Orçamentaria Anual (LOA), a 
previsão do orçamento para 2024 é de R$ 35.220.000,00 (trinta e cinco milhões e 
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duzentos e vinte mil reais) que é mensalmente R$ 3.000.000,00 (três milhões de 
reais) e para a Câmara um orçamento de R$ 165.000,00 (cento e sessenta e cinco 
mil reais). Seguidamente o mencionado Projeto foi colocado em votação de 10  
turno e aprovado em 1° turno. Posteriormente sucedeu a leitura do Projeto de 
Lei n'/028, que "Altera à LDO para o exercício 2024, dá outras providências", sendo 
o Projeto colocado em discussão de 1° turno, em votação de 1° turno e aprovado 
em 1° turno. Consecutivamente o Presidente determinou à leitura do Projeto 
de Lei n° 005/23, da Mesa Diretora, que "Dispõe sobre a criação do Plano de Cargos, 
Carreiras e Salários - PCCS dos servidores da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Goiás e dá outras providências", dentro em pouco o Projeto foi colocado em 
discussão de 1° turno, e na discussão o Presidente mencionou: pedi aos 
secretários que escaneassem o Projeto e mandassem para cada vereador para 
analisar, o vereador Eronilson não esteve na sessão passada, esse é o plano de 
cargos e salários dos nossos funcionários efetivos e comissionados, vamos 

deixar tudo organizado esse ano porque ano que vem é ano eleitoral, aí fica 
mais complicado de mexer, é porque tem o TCM, Ministério Público tudo junto 
cobrando, então já vamos fazer agora tudo certinho para dar mais celeridade, 
Dr Matheus já olhou, mandou ticket para o TCM, está esperando a resposta 
para ver se vai precisar fazer algum tipo de modificação, nós vamos estar 
mexendo com esse plano de cargos para que o servidor tenha um salário digno 
e tenha mais garantia, por exemplo a questão das gratificações, na troca de 
Presidente tem o fato de estar conversando sobre essa questão e não sabe que o 
Presidente vai decidir, então é uma forma de deixar fixo um salário para não 
ficar correndo atrás de gratificação, o pessoal passou no concurso, nada mais 
justo eles terem esse benefício. Posteriormente o vereador Eronilson falou: eu 
peguei o Projeto, dei uma lida e não só eu, mas como todos aqui sempre quando 
vem alguma matéria que vai reajustar o salário de servidor, sempre fomos a 
favor, eu acho justo e sou a favor de um colaborador ser bem remunerado e ter 
todos os seus direitos, infelizmente em algumas ocasiões, como no Executivo, 
acontecem falhas nesse ponto de estruturação do cargo, o pessoal da saúde por 
exemplo, não recebe insalubridade, eu acho que o certo era o poder público 
colocar por obrigação, ou seja, sem precisar do funcionário se manifestar, acho 
que o gestor por uma obrigação deve regularizar e seguir as normas as leis e a 
constituição e muita das vezes isso é deixado de lado, quero parabenizar o 

20-000 IW Praça Padre Julião Caizada, N° 01 - Setor Central, Santa Cruz de Goiás - G 
Fone: (64) 3472-1232 

Email: camarasantacruz@hotmail.co  
CNPJ: 03.447.917/0001-27 



ESTADO DE GOIÁS 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS 

CÀMARA MUNICIPAL DE 

Santa Cruz 
LESLACPES DÁ JUSTIÇA SANTACRUZANA 

colaboradores da Câmara que tiveram essa iniciativa, que com certeza vai ser 
um grande marco, quem corre atrás faz valer o seu direito e vocês podem contar 
comigo, e a todos os outros vereadores. Seguidamente o vereador Erlane falou: 
quero parabenizar os funcionários da Câmara, são pessoas preparadas que 
passaram no concurso e tem feito um bom trabalho na Câmara. Logo o vereador 
João Batista citou: quero parabenizar os funcionários da Câmara por essa 
conquista, já pensou se fosse nós vereadores que tivéssemos aqui hoje 

concursados, como seria, nós também precisaríamos de apoio porque todo 
mundo tem um sonho de querer melhorar de vida e eles estão pleiteando uma 
coisa que é direito deles e a casa tem condições de fazer essa melhoria de salário 
dos servidores e vocês podem contar comigo para o que precisarem. 
Convenientemente o vereador Iris disse: quero parabenizar a todos os 
funcionários tanto efetivos quanto os comissionados, a Casa funciona muito 
bem com os servidores, e o que depender de nós estamos aqui para ajudar igual 
o vereador Eronilson tinha citado, às vezes as coisas não estão muito boa para 
os outros funcionários, mas também tem a questão de correr atrás, a pessoa que 
quer melhoria, só quem luta que tem a recompensa, na área da enfermagem e 
da educação vieram aqui pedir aumento de salário e conseguiram, então é 
quem pede é quem consegue. Logo o vereador Nilton disse: quero dar os 
parabéns para os servidores, já tinha parabenizado eles antes, quero aqui 

reforçar meus cumprimentos. Prosseguindo o vereador Sérgio proferiu: quero 
parabenizar vocês pela conquista. Consecutivamente o Projeto foi colocado em 

votação de l turno e aprovado em l turno. Posteriormente o vereador Íris 

disse: senhor Presidente, o vereador Erlane fez a requisição de ares 
condicionados para o ESF do Distrito de Santo Antônio da Esperança, o senhor 
tem alguma informação para nos dizer sobre como está o andamento desse 
Projeto, porque até agora nada foi feito. Na continuidade o Presidente disse: 

vereador Íris, até agora na Casa não chegou nenhuma resposta do Executivo, 
mas eu posso estar vendo com o Secretário de Administração Rodrigo 

Mendonça, porque passa por ele a distribuição de itens para cada pasta, vou 
estar olhando isso amanhã e na próxima Sessão já tenho uma resposta. 

Sequencialmente o vereador Íris falou: aquele local não pode ficar sem uma 
ventilação adequada, os pacientes e os funcionários estão reclamando do calor 
intenso, o custo é pouco e o benefício é muito. A seguir o Presidente voltou 
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dizer: quero convidar os nobres vereadores para uma formatura lá no CMEI E 

LADICO, será amanhã às 18h00, no salão da ASDECOM. Apropriadamente o 

vereador Iris proferiu: essa formatura vai ser aqui e também do Rio do Peixe. 

Logo o vereador João Batista falou: quero comentar algo só para nós sabermos, 

porque tem coisas que eu não consigo compreender, talvez seja falta de boa 

vontade, porque vejo gestores colocando obstáculo para nós resolvermos 

alguns problemas, a ponte do Distrito saindo para o Mucambo por exemplo, 

mexeram nela e o serviço não ficou bem feito, e o trafego é muito grande e a 

ponte não está em boas condições, queria que nosso Executivo tomasse alguma 

providência, eu passei por lá e estava tudo bagunçado, as tábuas estavam em 

más condições, o pessoal que cuida dessa área tem que ter bom senso para 

arrumar as coisas direito, queria dizer também, aproveitando que o vereador 

Iris falou sobre os pedidos que são feitos e a Prefeitura não dá retomo, estamos 

aqui aprovando a LOA, modificando PPA e LDO do ano que vem, votamos e 

organizamos as coisas, o Prefeito precisa nos dar uma justificativa das 

reivindicações que são feitas, temos que fiscalizar com mais ênfase, não 

podemos deixar o Executivo fazer o que querem, quando as coisas não são 

feitas, o povo em sua maioria cobra dos vereadores, porque ver o Prefeito é mais 

difícil, e o vereador tem contato constante. Consecutivamente o Presidente 
falou: Celso, amanhã você faz um ofício encaminhando ao secretário de 

administração solicitando respostas sobre os pedidos da Câmara como: 

requerimentos, pedidos de informação, em tempo hábil, para eles nos dar uma 

resposta, no mínimo teria que dar uma justificativa por que não foi feito, e 

estarmos a par do que está acontecendo, isso não é só dessa gestão, sempre 

aconteceu, já estou aqui há 3 (três) mandatos e isso sempre aconteceu, é direito 

do vereador cobrar e exigir que as coisas sejam feitas, o vereador é tratado como 

para-choque do Prefeito, quando a população reivindica algo, tudo chega 

primeiro no vereador, e na maioria da vezes o Prefeito é blindado pelos 

secretários, o valor do vereador tem que ser respeitado. Prosseguindo o 

vereador Eronilson citou: complementando o que foi dito pelo colega vereador 

João Batista, temos a nossa autonomia, o dever e a obrigação de cobrar do 

Executivo as diligências, o Executivo tem que entender e respeitar isso, algum 

tempo atrás solicitei ao Dr Miller fazer alguns ofícios, e até agora não tivemos 

resposta, isso acontece há muito tempo, eles podiam no mínimo fazerem a 
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justificativa do porque não realizaram o trabalho. Dentre em pouco o 
Presidente disse: em relação aos títulos, nós temos 7 (sete) pessoas para entregar 
os títulos de cidadão santacruzano, e o Deputado Glauskston da Focus só pode 

vir dia 14 (quatorze), vamos passar a agenda da última Sessão de terça-feira 
para quinta-feira, para estarmos recebendo o Deputado, que sempre vem nos 
ajudando trazendo emendas para o município, e que foi apoiado pelo vereador 
Erlane e o Vice-Prefeito, na quinta-feira votamos os Projetos em pauta e 
entregamos os títulos, e posteriormente faremos a confraternização da Câmara 
no centro de convivência onde será servido um jantar. Sequencialmente o 
vereador Nilton disse: quero dizer que estou aguardando uma cirurgia, espero 
que não saia no dia da confraternização para estar participando com todos, se 
caso eu for operado não vou poder estar participando. Finalizando o Presidente 
falou: espero que dê tudo certo com a cirurgia do vereador Nilton, e também 
que possa estar presente na confraternização, quero comunicar também que fui 

convidado pelo Prefeito para ir até Foz Iguaçu-PR, ele vai buscar carros doados 
pela Receita Federal e estamos trabalhando para conseguir a doação de um 
carro para a Câmara, o intuito do convite do Prefeito é para um ato fiscalizatório 
e também trazer um carro para a Câmara, se for comprar um carro aqui na 
região o valor sai bem mais alto, quero chegar a tempo para participar da última 
Sessão do ano, à previsão de chegada é às 14:00 (quatorze) horas. Nada mais 
havendo a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou 
a próxima Sessão Ordinária para o dia 14 de dezembro, quinta-feira, no horário 
regimental. E para constar, lavrou-se a presente Ata que após lida, discutida e 
aprovada vai legalmente assinada pelo Presidente e o 10  Secretário. Sala das 
Sessões da Câmara M 	de Santa Cruz de Goiás aos 05 dias do mês de 
dezembro de 2023. 
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